

Posudek vedoucího diplomové práce předložené bc. Zdeňkem Dvořákem:

„Minulost a současnost výběru talentů na příkladu stolního tenisu“

Diplomová práce zpracovaná studentem navazujícího magisterského studia TVS předložená na 66 stránkách (včetně 11 listů příloh) prezentuje aktuální problematiku související s obnovenou státní podporou sportu na příkladu Sportovních center mládeže (SCM) zřizovaných Českým svazem stolního tenisu.

Teoretická část práce stručně prezentuje historii stolního tenisu a obecné otázky výběru talentů. Hlavní část v souladu s cíli a úkoly práce přináší popis výběru stolních tenistů do Tréninkových středisek mládeže před rokem 1990 a jejich výběr do SCM zřízených z usnesení vlády roku 1999.

Na základě podrobného popisu problematiky v hlavní části práce a vlastních zkušeností autor v diskusi konstatuje, že ve výběru talentů do středisek nedošlo bohužel k žádným výrazným posunům a stručně charakterizuje možné příčiny tohoto stavu. Naznačuje, jakým způsobem by bylo vhodné v budoucnosti výběr provádět.

Diplomant v průběhu zpracování dokázal na základě opakovaných náročných konzultací se mnou i dalšími kolegy na UK FTVS výrazně posunout úroveň zpracování problematiky. V souladu s průběhem konzultací postupně prokazoval předpoklady k praktické samostatné odborné práci.

K práci na samotném tématu měl autor podle mého přistoupit až na základě studia publikací zaměřených na problematiku metodologie vědecké práce.

Doplňující otázky:

1. Proč podle Vašeho názoru nedošlo v principech zařazování do TSM a SCM k žádnému výraznému posunu?
2. Jaký další vývoj očekáváte v oblasti zařazování do SCM zřizovaných jednotlivými sportovními svazy?

Závěr: předloženou diplomovou práci bc. Zdeňka Dvořáka: „Minulost a současnost výběru talentů na příkladu stolního tenisu“ doporučuji k obhajobě.

Diplomová práce, výrazně upravená na základě opakovaných konzultací, podle mého přináší některé nové náhledy na praktické uplatňování výběru talentů. V návaznosti na průběh obhajoby předběžně navrhuji práci ohodnotit známkou **velmi dobře - dobře**.

V Praze 24. dubna 2006

PhDr. Jiří Suchý, Ph.D.

vedoucí diplomové práce